

- Мероприятия на выявление очагов произрастания дурман-травы проводятся в Белогорске на постоянной основе, - говорит главный специалист Управления по делам ГО и ЧС и ЕДДС Александра Швецова. – В период комплексной оперативно-профилактической операции «Мак-2023» активизируется работа по борьбе с преступлениями, связанными с незаконным оборотом наркосредств растительного происхождения. Выявление и уничтожение незаконных посевов и очагов дикорастущей конопли одно из направлений операции.

Сотрудники полиции обращаются к жителям Белогорска о необходимости сообщать в дежурную часть обо всех фактах незаконного оборота наркотических средств, а также о гражданах, занимающихся хранением и распространением наркотиков, по телефонам 02 либо с мобильного 102.